[bookmark: _GoBack]Коррупция является одной из основных угроз национальной безопасности страны. Она угрожает верховенству закона и правам человека, является серьезным барьером на пути здорового развития общества и подрывает его моральные устои, доверие к власти, препятствует конкуренции, затрудняет экономические и социальные преобразования, расширяет сектор теневой экономики и уменьшает налоговые поступления в бюджет. По этой причине эффективное противодействие коррупции, борьба с ней определена Концепцией национальной безопасности Республики Беларусь, утвержденной Указом Президента Республики Беларусь от 9 ноября 2010 г. № 575, в качестве приоритетного направления деятельности государства.
Главными нормативными правовыми актами, которыми руководствуется Министерство здравоохранения Республики Беларусь и другие государственные органы при проведении работы по противодействию коррупции, являются: закон Республики Беларусь «О борьбе с коррупцией», закон Республики Беларусь «О государственной службе в Республике Беларусь», Типовое положение о комиссии по противодействию коррупции, утвержденное постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 26 декабря 2011 г. № 1732.

Работа по профилактике коррупционных правонарушений и содействию профессиональной порядочности работников учреждения проводится на системной основе и начинается уже на стадии их приема на работу.

С учетом положений Закона Республики Беларусь «О государственной службе в Республике Беларусь» при поступлении гражданина на государственную службу проверяется информация о его предыдущей работе, изучается его автобиография, рекомендации и характеристики с предыдущих мест работы (учебы), его гражданская позиция, анализируются знания антикоррупционного законодательства. При поступлении на государственную службу гражданином подписывается обязательство по соблюдению установленных законодательством ограничений, связанных с государственной службой.

Состав комиссии по противодействию коррупции
в КУП «Медицинский центр красоты и здоровья»
Заседание комиссии осуществляется по мере необходимости, 
но не реже одного раза в квартал с рассмотрением вопросов о соблюдении антикоррупционного законодательства
	Председатель комиссии: Директор
	Петрикевич Дмитрий Николаевич

	Секретарь:
Юрисконсульт
	Федюк Ольга Николаевна

	Члены комиссии:
Главная медсестра
Главный бухгалтер
Врач-косметолог
	Мещанская Елена Ильдусовна
Ровинская Елена Владимировна
Аплевич Ирина Ивановна



